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CHARTE D’UTILISATION DES ESPACES D’AFFICHAGE MUNICIPAUX 
EN FAVEUR DES ASSOCIATIONS LOCALES

Préambule 
La Ville d'Aigues-Mortes a toujours, et de manière constante, affirmé sa volonté de soutenir activement la vie associative locale. La multiplicité et la diversité des associations sont des leviers essentiels en faveur du vivre-ensemble et du lien social. La richesse de ce maillage associatif contribue à promouvoir la culture, le sport, les arts, ainsi qu'à favoriser l'engagement citoyen.
Les associations locales revêtent une importance primordiale dans la vitalité de la commune et méritent de pouvoir bénéficier d’une visibilité équitable pour l’accomplissement, la mise en œuvre et la réalisation de leurs actions et projets. 
C'est dans cet esprit que la présente Charte d'utilisation des espaces d’affichage Municipal a été conçue. Elle vise à renforcer la visibilité des associations locales. La Charte établit un cadre transparent, équitable et respectueux pour la diffusion d'informations associatives au sein de la commune. Elle repose sur les principes fondamentaux de neutralité, d'accessibilité et de promotion de la vie associative. 
Elle a été élaborée dans le but de garantir un accès égalitaire aux espaces d'affichage pour toutes les associations, indépendamment de leurs tailles, de leurs ressources et de leurs moyens, tout en maintenant leur neutralité, et en veillant au principe de libre expression. Elle a vocation à garantir que les espaces d'affichage dédiés exclusivement aux associations locales demeurent des vecteurs d'information et d'échange. Chaque association peut ainsi promouvoir ses événements ponctuels sans aucune discrimination. 
Aussi, à travers cette Charte d’utilisation des espaces d’affichage Municipal, la Ville réaffirme son engagement à soutenir le tissu associatif local en favorisant son rayonnement local. 
En soutenant la diffusion des informations relatives aux événements associatifs, la Ville souhaite   créer un environnement propice où chaque association éligible à l'opportunité de partager et promouvoir équitablement ses manifestations et actions ponctuelles. 


1. Eligibilité à l’Affichage
· Les associations éligibles sont celles qui ont déposé un dossier de demande de subvention et de suivi associatif de l’année en cours auprès du Service des Sports et Associations. Elles peuvent bénéficier d’un emplacement ponctuel d’affichage extérieur identifié sous vitrine dans les lieux suivants :

· Groupe école Elémentaire C. Gros, Maternelles et Primaires.
· Groupe école Elémentaire H. Séverin 
· Crèche Multi Accueil Gavroche
· Gymnase municipal Nanou Liguori

2. Informations concernées
· Seules les informations relatives à des manifestations ponctuelles, telles que les stages, les tournois, les expositions, les lotos, les représentations de théâtre, les vide-greniers, les spectacles (galas de danses), les collectes de sang et les salons/conférences, sont autorisées. 
· Dans un souci de neutralité de la diffusion des informations, les tarifs ne pourront être mentionnés. 
· Les informations générales sur le fonctionnement des associations ne sont pas autorisées ainsi que celles de nature politique.

3. Durée de l’Affichage et Format

· La durée d’affichage ne pourra excéder 10 jours avant la date de la manifestation.
· Seules les affiches au format A4 portrait sont autorisées. Aucun autre format ne sera accepté. Le logo de la ville devra y être présent.
· Les demandes d’affichage doivent être adressées au Service des Sports et Associations, accompagnées des cinq affiches souhaitées. Après validation, dans les 48h, le service se chargera de la mise en place dans les cinq vitrines susmentionnées. 
· Neuf emplacements sont disponibles par vitrine. Les autorisations seront accordées en fonction de la disponibilité et de la chronologie du dépôt/réception des demandes. 
· En cas de dépassement des 9 emplacements disponibles, les associations ayant obtenu l’autorisation de poser une banderole ne seront pas prioritaires sur ces vitrines.

4. Affichage à la Salle Oustaou 

· La vitrine de la Salle Oustaou est réservée exclusivement aux animations ponctuelles des associations utilisatrices de cet espace, ou bénéficiant d’une mise à disposition exceptionnelle.
· La durée d’affichage ne pourra excéder 10 jours avant la manifestation. Les modalités de demande d'affichage restent inchangées et identiques à celles précédemment mentionnées.

5. Respect de la Charte 

· Les associations sollicitant l’usage de ces espaces d’affichage s’engagent à se conformer et à respecter scrupuleusement les dispositions de la présente Charte.
· Toute forme d’affichage de nature politique, syndicale, ou autre, sur les vitrines est strictement interdit. Toute violation de cette disposition sera passible de sanctions, à l’entière appréciation de l’Autorité Territoriale. 
· Cette charte a pour finalité de garantir l'équité dans la communication des associations tout en préservant une stricte neutralité dans les espaces d'affichage. Elle rentre en vigueur à partir de la date de sa publication.

image1.png
A
[}
T
aigues-mortes
Le Sel de la Vie





